



ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy hóra 1.50, vidékre 2 P.
Negyedévre 4.50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 március 17.

Kedd

IV. évfolyam, 62 szám

Az adósok védelme az árveréseknél

Folyton hallani panaszokat amiatt, hogy az árverések alkalmával az ingóságok, a földek és házak potom áron kerülnek eladásra és hogy az árverési költségek is felemésztik az árverési vételár nagy részét. Ezeknek a panaszoknak nagyrésze teljesen jogos, annál is inkább, mert a csekély árverési vételár mellett az adós vagyona eluszik, de adósságai mégsem csökkennek. Maguk az adósok nem igen tudják, hogy a törvénykezés egyszerűsítéséről szóló új törvényben több szabály van, amely az adósok védelmére szolgál. Ezeket ismertetjük az alábbiakban.

Az új törvény módot ad az adósoknak arra, hogy vagyonnuknak elpredálását az árveréseken megakadályozzák. Ha ingatlanról van szó és az árverési hirdetményben megállapított kikiáltási ár az ingatlan valódi értékéhez képest nagyon alacsony, úgy hogy a végrehajtást szenvedő adós legkésőbbben a kitűzött árverési napon megelőző harmincadik napon kérheti a bíróságnál, hogy szakértők meghallgatásával állapítsa meg az ingatlan értékét és ezt vegye kikiáltási árnak. Ingóság elárverezése esetén pedig a tárgyalást megelőző tizedik napon kérheti az adós a bíróságtól, hogy küldjön ki az árverésre szakértőt, akinek feladata megállapítani az ingóság rendes forgalmi árát. Ha ilyen szakértői becslés történt, úgy az ingóságokat a szakértői becsár egy harmadrészen alul, ingatlanokat pedig annak felén, vagy kétharmadrészen alul eladni nem lehet. Ez még mindig nagyobb ár, mint amikor a valódi érték tized, vagy huszadrészéért kótyavetyélik el az árveréseken az adós vagyonát. Ha a mezőgazdaság, vagy kisipar körébe tartozó ingóságok kerülnek árverésre, még szakértő kiküldetése sem szükséges, hanem elég, ha az adós helyhatósági bizonyítványt szerez és az árverés megtartása előtt ezzel igazolja az ingóságok értékét.

Ha lefoglalt terményt akarunk elárverezni, úgy jogában áll az adósnak az új törvény szerint a terményt piaci, vagy tőzsdei árbanszabakézből eladni. Ha talál olyan vevőt, aki az adós buzáját, vagy egyéb lefoglalt terményét a piaci árnak legalább kilenc-tized részét kitevő árért megveszi és készpénzzel ki is fizeti, úgy jelentkezék ezzel a pénzzel a végrehajtónál, vagy a rendőrségnél, avagy a községségi előjárásnál, akik elintézik a dolgota végrehajtóval.

Sokszor előfordul, hogy az árverésen egy tételben bocsátanak eladásra nagyobb mennyiségű terményt, gabonát, vagy egyebet, amire nem akad elég vevő, mivel kevés embernek van ilyen nagyobb mennyiségre elég pénze. Ilyenkor az árverésen kérheti az adós, hogy a terményeket kisebb tételekben bocsássák eladásra. Ugyanezt kérheti, amikor több butordarabot — együttesen akarnak elárverezni. De ingatlanoknál is előfordul sokszor, hogy célszerűbb az adós birtokát részletekben eladásra bocsátani, mert apróbb parcellákra több a vételképes vevő. Ezért az új törvény megengedi az adósnak, hogy a részletekben való árverési eladást kérje. De ezt a megosztott árverést az árverési határnapot megelőző harmincadik napon kell a bíróságtól kérni.

Az utóbbi hetekben az ingóságokra vezetett foglalások száma lényegesen mecsapant. Ennek egyik legfőbb oka az, hogy az új törvény a hitelezőtől megkívánja, hogy a végrehajtó díját és kiadását előre fizesse meg. Ezért sok hitelező inkább nem fog-

laltat, semhogy a kétes sikerű végrehajtásra még készpénzt költsön. Az új törvény azonban az ügyvédi költségek dolgában is megkönnyíti az adós helyzetét. Eddig az ügyvéd az árverés költségeit feltétlenül megkapta, sőt több hitelező esetén valamennyi hitelező ügyvédje is, ha annyi vételár folyt is csak be, amennyiből az ügyvédi költségek kikerültek. Így az ügyvédi költség gyakran felémésztette az egész árverési vételárat, úgy hogy a hitelező követelésének törlesztésére semmi pénz sem maradt fenn. Már most az új törvény szerint csak akkor jár költség az ügyvédnek, ha az árverési vételárból ügyfelének is jut valami, a többi hitelező ügyvédje pedig az ilyen árverésen nem keres semmit. E helyes rendelkezés folytán a jövőben el fognak maradni azok a végrehajtások, amelyeket eddigelé csupán az ügyvédi költségek behajtása végett tüztek ki. Ezt a lelkiismeretes ügyvédek eddig sem igen tették meg, de azért — sajnos — gyakran előfordult az ilyen eljárás is és maga az ügyvédi kar volt az, amely az ilyen eseteket fegyelmi bíróság útján szigorúan megtorolta, ha ezek az esetek tudomására jutottak.

Az ingatlanok árverésének csökkentésére fog vezetni az is, hogy 25 pengőn aluli összegért ingatlanra sem zálogjogot bejegyezni, sem végrehajtást vezetni egyáltalán nem lehet. A már bejegyzett jelzálogok alapján ezentúl is lehet végrehajtást kérni, ha a követelés nem is nagyobb, mint 25 pengő. Ingóságokra ugyan lehet majd a jövőben is 25

pengőn aluli követelésekre végrehajtást vezetni, de ezt nem külön végrehajtó, hanem a községségi előjáró foganatosítja, ami a végrehajtás költségeit lényegesen olcsóbbítja.

Mindezekből látható, hogy a kormány és a törvényhozás komolyan törekedett az adós megvédésére minden olyan károsodással szemben, amelyet valamiképen el lehet háritani. Persze oly messzire nem lehetett elmenni, hogy a törvény beszüntesse az árveréseket, mert hiszen ez a jövőben lehetetlenné tette volna a hitelt. Amit azonban ehetett, azt megtette az új törvény a bajbajuttak érdekében és most már ezeknek a dolga, hogy jogaikkal éljenek is.

Ha e célból az adós ügyvédre nem akar költeni, úgy menjen el a bíróság panaszirodájába, ahol szóbeli kérelmeit jegyzőkönyvbe veszik és kitanítják arra, hogy mit kell tennie.

Ugyancsak igen nagy jelentőségű adósvédelmi rendelkezéseket tartalmaz a földteherrendezési törvényjavaslat is, amelyek közül a leglényesebb az, hogy a teherrendezési tárgyalás elrendelése esetén három hónapon belül sem az adós ingatlanára, sem pedig mezőgazdasági felszerelésére árverést kitűzni nem lehet és ha már ki volna tűzve az árverés, azt három hónapi határidőre ki kell tolni.

A miniszterelnök kívánságára elmaradnak a jubileumi ünnepek

Bethlen István gróf miniszterelnök tudvalévőleg április hónapban tölti be miniszterelnökségének tízéves évfordulóját. Ezt a jelentős dátumot nagy ünnepek keretében óhajtották — különösen az egységspárt részéről — emlékeztetéssé tenni és már meg is alakult az ünnepség előkészítésére egy bizottság, amely azután megállapította volna a nevezetes jubileum ünnepségének részleteit.

Mint jó forrásból értesülünk, ez a jubileumi ünnepség elmarad és pedig Bethlen István gróf miniszterelnök határozott kívánságára, aki semmi körülmények között nem hajlandó magát még tízéves miniszterelnöksége évfordulóján sem ünneptelni és megkérte az egységes-

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 16.15 — 16.90
Takarmány árpa	P 16.50 — 17.00
Zab	P 20.00 — 20.50
Tengeri (morzsolt)	P 15.00 — 15.20

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (új)	P 15.50	Zab (új)	P 17.00
Arpa (új)	P 15.00	Tengeri morzsolt	P 15.00

Ára 10 fillér

párt vezetőségét arra, hogy tekintsenek el minden ünnepléstől.

Ilyenformán Bethlen István gróf tízéves miniszterelnökségének évfordulója minden különösebb ünneptetés nélkül fog elmúlni.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

Megmozdult Szentés népe március 15-én

Az összetartás, a megbecsülés jegyében hirdettek mindent

Mintha valami nem érhető hatalom is beszélt volna, felvirult a nap március 15-ére, hogy összehozza a jöendő ennak a városnak minden népét, hogy senki sem maradjon azért otthon, mert rossz az idő.

A Kossuth utcán és a mellék utcákon leng a zászló, hatalmas tömeg tödul a templomok felé, hogy hátat adjon az újult természetnek és lelkét összeolvassza a 48-as időknek szent eszméjével.

Még zug az öreg templom orgonája:

— Balsors akit régen tép

Hoz rá vig esztendő!

Kint a piactéren ezrekre menő tömeg várja a város által rendezett ünnepélyt, amely politikamentes, ahol mindenki összejön egy érzésben és egy gondolatban.

Markás ember — dr. Jobban Ferenc — áll fel a pódiumra és — mondja:

— A letűnt két emberöltő alatt megváltoztak az idők és a viszonyok. Nagyatyáinknak, Kossuth márciusi ifjainak büszke neveit mi már csak korhadt fakéreszteken láthatjuk... A magyar igazság és feltámadás utáni törhetetlen küzdés ma is a régi őserűjében csillog.

És röppen a szó tovább... akkor a császár nem akarta ismereni a magyar királyt és nem akarta látni a felkelő napot, de eljött a márciusi rügylakasztó napsugár, megjelent Kossuth és ledőlt a zsarnokság trónja és kibontakozott a nemzeti feltámadás csodaszép ünnepe.

...Ma nincs sehol császár, eltűnt a tragikus végű trónörökös emléke is, aki készült...!

És beszélt tovább a szónok:

— Lehet-e béke és szabadság és megértés e csonka haza határain belül, vagy azokon túl, ahol annyi magyar testvérünk sínylődik a ra-

bigában?

Nagy kérdések jönnek. A válasz kétségtelen, a béke hazug jelszava alatt oly örült legyverkezési láz nem fogta el az emberiséget, mint ma.

...Március Idusán a kifosztott koldus, szegény, nincstelenség zörgött az ajtókon és az ellenfél részéről a tobzódó önteltség zenéje hangzott mintha pogányok akarnák újra keresztre feszíteni a magyar Krisztust.

És beszélt tovább a szónok: Öreg, ifjak, magyar anyák és apák e lelőport magyar nemzetnek gyermekei: mit kell tennünk, ha méltók akarunk lenni az ősök büszke nevéhez, mit kell tenni, hogy Kossuth szent eszméi újból beteljesüljenek, hogy a magyar zászló lengjen ez országon kelettől nyugatig?

— Ti hozzátok szólok magyar ifjak! Ma ti vagytok a márciusi ifjúsága, ha ti nem szolgáljátok a haza szent eszméjét, akkor én letartom zászlómat a föld felé és az elzuhant könny fogja áztatni a történelmi fordulatban lehagyott zászlót. Ti magyar ifjúság jöjjetek ide, vegyetek hatalmas erőt a márciusi gondolatokból és mondjátok minden lelkes magyarnak szózatát:

— Esküszünk!

Hogy rabok tovább nem leszünk! Ezt a beszédet dr. Jobban Ferenc József-mondotta el nagy hatással a lelkekre érzékenyen hatott minden szava, mert a márciusi tegnapi levegője mintha naggyá tett volna mindent és belezúgott volna a világba:

— Rabok tovább nem leszünk!

A babékoszort lehelyezték Kossuth szobrára, jelmondatok kíséretében és aki állt az is azt mondta milyen szép lehetett ez a márciusi 83 esztendővel ezelőtt.

A színházteremben a filharmónikus zenekar darabjai felejthetetlenek

nek maradnak, de felejtethetlen marad újságíró kollégánk Tompa Kálmán beszéde is, aki a maga fanatizmusát vitte a színpadra és sikerült azt beoltania a hallgatóság lelkébe. Tompa Kálmán, a magyar irredenta nagyszerű és kiváló apostola, aki egy életet vesztett, de egy életet is nyert, mert lelkét elhozta a magyar alföld rónájára és az a hivatása tollal és írásával szolgálja ezt a világot, amelyből neki eddig csak vesztesége volt, de amelyből új reménységű mutatózik ha idejön közeink.

A Kaszinóban

Szentés városi társadalmi évtizedes szokáshoz híven összejött a Kaszinóban társas vacsorára és megünnepelték a márciusi eszmék emlékünnepét. A szónok nagyon szépen kifejtette, hogy a magyar polgári társadalom, az ha kell együttvé tartozó, mert a gondolata egy szent magasztos eszmében jön össze, amely nem alhazafiaság, hanem a mélységes hazaszeretet minden tekintetben.

Sokan voltak a Kaszinóban valami nagyszerű megértés uralkodott a lelkeken, de ez nem is esoda, mert hiszen, akik ott összejöttek egyek gondolatban és szívből minden tekintetben.

Nagyon nélkülöztek a kaszinói esten a népszerű elnököt dr. Szedder Ferenc János országgyűlési képviselőt, aki sajnos — a családban előfordult betegség miatt nem jelenhetett meg, de lelkével ott volt minduntalan.

Gazdasági Egyesületben

Kisebb társaság volt együtt, hogy így mondjuk számszerint is beszámoljunk — százan voltak — itt is hiányzott az elnök, az első felköszöntő az ő egészségre volt. Dr. Bartha Antal felszólalásában mondtotta a következőket:

— A Gazdasági Egyesület ma már nem az, ami ezelőtt régen volt. A Gazdasági Egyesület köré tömörült már a gazdátársadalom, amely bajának orvoslását várja és meg kell állapítani, hogy minden nap többen lesznek azok, akik meglátják, hogy mily nagy szerep vár a Gazdasági Egyesületre és akik ma még nem látják, azoknak egyszer csak lejön a hályog a szemükről!

Összetartást emberies szeretetet hirdettek a szónok, akinek szavát nagy tapsal jutalmazták.

A Polgári Pártban

A Polgári Párt megint megmozdult élén Tiradhatatlan elnökével Irhási Lajossal. Felejthetetlen lesz az a kedves bensőséges hangulat, amely együtt tartotta a Polgári Párt rengeteg tagját, akik nagy érdeklődéssel hallgatták az ünnepi szónok dr. Dózsa Károly mélyjártu beszédét.

— Nem a politika hozott össze bennünket uraim — mondotta — hanem az egymást megbecsülés, amely elindult abból a világból, ahol válaszfalak nem voltak, nem volt semmi más, csak az igazi magyar érzés!

Körsétánk alkalmával megállapítottuk, hogy körülbelül a Polgári Pártban sikerült legjobban március tizenötödike. De nem hagyhatjuk szónéklül

az alsópárti 48-as kört,

amely illusztris elnöke jelenlétében ünnepelte a szabadság hajnalhasa-

dásának ünnepét. A mai fiatalság egyik tényezője dr. Bálint Lajos mondott igen értékes beszédet, amelyet nagy megértéssel hallgattak azok, akiknek megadta a sors, hogy hallgathassák a jövendő reménységének szavát.

Az Iparoskörben.

Az Ipartestület a régi hagyományaihoz híven megrendezte társas vacsoráját, sokan voltak és jól tálták magukat a jelenlevők.

Az iparosifjak.

Ha március 15-én jól sikerült bál fejlődik ki, az az iparos ifjaknál van. Tegnap este megint kitétek magukért, a látogatottság szempontjából sehol sem voltak annyian mint a református kör fényesen kivilágított termében. A leányok — sőt a fiatal asszonyok is nagyon sokat táncoltak, volt táncos elég.

A kiséri 48-as kör.

A kiséri 48-as körben a vendégszeretetéről híres Bálint János látta vendégül többek között a kitünő hatással szónokolt Tompa Kálmán író és szerkesztőtársunkat.

A kiséri rész hű lett önmagához, megbecsülte vendégeit, különösen pedig illusztris főjegyzőnk dr. Lakos Istvánt, akinek társaságában volt a magyar irredentizmus kiváló apostola: Tompa Kálmán.

A Királysági Gazdakör

március tizenötödiki, műsoros ünnepe minden tekintetben kitűnően sikerült. A nagytermet zsufolásig megtöltötte a királysági tanya-csoport hazafias lelkű népe és szívellel gyönyörködött a műsor számaiban. Este fél hét felé járt az idő amikor megérkezett dr. Farkas Béla vármegyénk főispánja, hogy részt vegyen a hazafias ünnepen és együtt örüljön a királyságiakkal. A gazdakör elnöke: Erdőháti Nagy János üdvözölte az érkező főispánt tartalmas beszéddel. Kiemelte, hogy a gazdakör különös jelentőséget tulajdonít annak, hogy a főispán éppen ezt a napot választotta ki arra.

(Folytatás az 5. oldalon)

Tudományos MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 órakor
mércsékelt, negyed 9 órakor
rendes helyárak

HARRY PIEL
hatalmas bravurjai!

HARRY PIEL
óriási filmje:

GYÉMÁNTRABLÓK
(Hidegvér Harry)

Az én fiam!...

FALL LEÓ világhírű operettje
filmen

Főszerepben:

Werner Krauss,
Carmen Boni,
Szöke Szakáll

Értesítés

Értesitem Szentés város és környéke közönségét és az én kedves vevőimet, hogy üzletem teljesen új, friss áruval felszerelve tovább folytatom az eddigi helyen **Kossuth-utca 12** és a mai viszonyoknak megfelelően mindig

olcsó árakon

a végeladásból visszamaradt árut továbbra is **mé-lyen leszállított, 30—50 százalékkal adom olcsóbban míg a készlet tart.**

Nagybecsű támogatásukat kérve és megköszönve vagyok teljes tisztelettel

Halász Szabó Sándor

Rádió-műsor

Kedd, március 17.

- 9.15. Hangverseny.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
2.45. Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.
4.00. Szanyi Aladár meséi.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
5.00. Gegus Dániel előadása.
5.30. Egy óra könnyű zene.
6.30. Francia nyelvtanítás.
7.00. Komjáthy Aladár felolvasása.
7.30. „Faust.” Opera 5. felvonásban.
Utána. Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
Majd. A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekarának — hangversenye.

Apróhirdetések

- Ford** teherautó kifogástalan állapotban, kedvező fizetési feltételekkel olcsón eladó. Cim a Kiadóhivatalban.
- S**ághy Zsigmond szabónál egy frakk van eladó.
- R**ákóczi-tér 22 sz. alatt három szobás lakás udvarral együtt kiadó. 1931.
- T**akarmány répa és árpa van eladó. Farkas Mihály utca 4.
- H**árom szobás lakás sürgősen kiadó és egy hálószoba butor egy varrógép eladó. IV. 12. Stammer Sándor utca 23. sz. 1928.
- E**ladó Zongora Wendl és Lung gyártmányú és egy nagy keményfa mázsa. Horváth Mihály utca 12 szám.
- F**estett és keményfa hálók nagyon olcsón kaphatók Pappné Tarnóczy Etelka butorraktárában Soós-utca 3 szám.
- K**isgörgős-utca 21 számú ház eladó, egy háromszobás padolt lakás, villany, ártézikut bent. Értekezni lehet Szeder Imre-utca 1 szám.
- L**egelő van kiadó Terehalmán. Értekezni lehet Kátai Pál Jánosnál Vásárhelyi-utca 18 szám.
- K**eresek 3 szobás jókarban lévő házat megvételre, lehetőleg a központhoz közel. Megbízom Piti ingatlanirodát.
- F**arkas Antannak a svábmajori megálló mellett 1.800 négyzetföldje, mely házheinynek is alkalmas, eladó. Értekezni Farkas Mihály-utca 5 szám alatt lehet. 733.
- E**gy keveset használt elsőrendű pedálos cimbalom olcsón eladó, mindenféle hangszerfelszerelés kapható Horváth hangszerüzletében. 736.
- R**ákóczi tér 18 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 1898
- E**gy jó fejős tehén, egy igáskocsi és három táblás vasborona eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc utca 55. 84.
- M**ázsa körüli hizott sertések vannak eladók Vecseri-utca 15 szám alatt. 788
- T**örzskönyvezett amerikai leghorn keltető tojások kaphatók Vásárhelyi-utca 51 sz. alatt. 1000 drb szőlőkaró eladó. 1886

Mosni, vasalni járnék házakhoz Szekfü u. 20. Orosz Mária.

Szecsavágó, varrógép, sparhet, faskályha, rádióhoz fehallgatók gramofon lemezek eladók. Deák Ferenc-utca 30. 68

6 hold jó föld vízparton olcsón eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Tejet korlátlan mennyiségben vesznek, Szentesi Tejüzem Kossuth-utca 7 szám. 836.

Szabó Jánosnak a nagyhegyi szőlőben gyümölcsös kertje kiadó és törek polyva, szalma eladó. Értekezni vasárnap és hétfőn Jókai-utca 9. 765

Tehenet vállalnék fejőset meg egy hasas disznót, fele malacért tartam. Értekezni Tóth József-u 21.

Varrógép, mázsa, morzsológéb, boroshordók, kristályos superselekt-rádió, gramofon lemezek takaréktűzhely, kályha eladó Deák Ferenc-u 30.

Alma vegyes, erdélyi 30 méter mázsa eladó mázsánként is 65 fillér kgja ingyen láda és bérmentve gyorsáru utánvétel. Jungersz Antal, Karcag. 833.

Eladó a Kisgörgős-utca 21 számú ház, értekezni lehet Szeder Imre-utca 1 szám alatt. — Ugyanott egy háromszobás lakás kiadó azonnalra.

Gömbakácsok, valódi pekingi kacsatojások eladók. Értekezni lehet Tóth József u. 33 sz. 932.

Eladó vagy bérbeadó Fábian 17 sz ház félhold gyümölcsös kerttel. A házban üzlethelyiség. Értekezni lehet a helyszínen és a kiadóban.

Eladó 8 kishold föld Vekerlapon csatornaparton. Jókai u. 62. 880.

Eladó igen jó egész és egy 3 negyedes hegedű Br Harucker u. 43 alatt. 88.

51 hold jó tanyaföld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Közvetlen a város mellett 17 hold jó föld sok épülettel, apróbb részletekben is, szögölenként 90 fillérért, épületekkel eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Eladó elköltözés miatt minden ellogadható azért Széchenyi-uti villa részletekben is. 46 hold föld Értekezni Csányiékkel a villaba.

Eladó 18 hold szántó tanyával, Kistőkén 273 szám alatt igen jutányos áron. Értekezni lehet Csongrádon vitéz Sági György borbélynál Kossuth-utca 20. 855.

Bármilyen krém hatását fokozza, ha Zendus növényzsappant használ Ön százaz börnél. Kapható vitéz Várady-patikában Vásártér.

Eladó Nagy Kovács Bálint Jókai-utca 79 számú háza és 850 n. öl nagynyomási földje. Értekezni lehet dr Vecseri Sándor ügyvéddel.

Csárda és bogarműhely kiadó a Fábiani Pusztatemplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral. Rákóczi Ferenc utca 2 sz. 644.

Jó karban lévő 2 szobás mellék-helyiségekkel bíró házat vennék a város belterületén. Szondi-u. 12. 660

Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt 1 szoba, konyha, speiz azonnal kiadó, azonnalt elfoglalható. Értekezni Zrinyi-utca 24 szám alatt lehet. 753.

Nagynyomáson a Dónati utmentén egy házföld feles munkára kiadó vagy eladó. Értekezni Boeckai utca 4.

Engedélyezett fajtisza jorksirei kannel fedezett Farkas hentes, Szent Anna utca 5. 787.

Zendus tejoltó, elsőrendű, olcsó kiváló, próbáüveg 1 pengő. Kapható vitéz Várady-patikában Vásártér.

Szatócs üzlethez kisebb berendezés eladó Rákóczi F. u. 69 1808,

Rákóczi-tér 14 sz. sarokház eladó amely bármiféle üzlethelyiségnek megfelel. Értekezni ugyanott lehet. 832

Eladó Dónát 103 a. szám alatt 1.100 négyzetföld szántóföld épületekkel együtt, továbbá Dónát 102 szám alatt 2 kishold kukorica-föld hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet vitéz dr Bonezos Miklós ügyvédi irodájában. 877.

Zsiros arcbőrrre használjon Zendus citromosberax szappant, tisztítja, üdévé teszi az arcbőrt, bármely krém hatását fokozza. Kapható vitéz Várady-patikában Vásártér.

Kiadó 4 szoba és mellék-helyiségekkel álló uri lakás, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesületben Kossuth-tér 5. 649

Butorozott szoba elegánsan berendezve, esetleg teljes ellátással is azonnal kiadó, ugyan itt izletes jó ebédkoszt házonkívül is kapható. Sáfrán Mihály-utca 32 sz. 66.

Jó karban lévő vadászfegyver olcsón eladó. Megtekinthető Erdőhivatalnál.

Németh Bálintnak Fábianon az állomás mellett, tanya 83 szám kerítésnek való akácia oszlopjai vannak eladók. 734.

Eladó Néh. Piti Pál féle földből Fábianszebestyénben 8 kat. hold. Értekezni Szent Anna u. 17. 86

Egyelő után való könnyű öcska kocsis és lóvaló szerszám eladó. Beresényi-utca 23. 92.

Keresek 4-5 szobás, jobbkinézésű házat, központon, hasznosbérbe. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

Vinceze István szegvari kezdő sofőr állást keres 100 pengő óvadékkal. Réti-telep 126. 886

Rákóczi-tér 33, Andrassy-utca 2. a. számú házak olcsón, kedvező feltételekkel eladók. Értekezni Göbölös tulajdonossal lehet. 748.

Egy kényelmes nagy fotelt és egy háromfokos szublót keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban.

Lőszerszámok, kocsik, rosták, ekék, boronák és egyéb gazdasági eszközök és egy haromlappás rádió eladó, Rákóczi tér 18 sz. alatt.

Keresek központon 4-5 szobás lakóházat megvételre, ajánlatokat Piti ingatlanirodába kérek.

Eladó Fábianban kövesut mellett 31 hold szántó a Borotvás-földből. Értekezni lehet Tóth József-utca 22. 89.

Tanulóleány felvétetik özv. Kiss Sándornénál. Dobrai-ház. 823.

Vekerlapon négy hold vetemény föld árendába kiadó és Bálint u 6 szám alatt két tehén eladó. Értekezni lehet Bálint u 6. 95

Zendus babahintópor, ugy gyermeknek, mint felnőtteknek kiváló szarító, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patikában.

Lucerna eladó Nagykirályság 134 szám alatt. Alku köthető Albertényi ügyvédi irodájában. 909.

Baronfinál sertésnél használjon „Futor” szénsavas takarmány-meszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. Bő tojashozam a baromfinál, erős esontfejődés sertésnél biztos. Kapható vitéz Várady-patika Vásártér.

Eladó hintó, kocsis és egy műhely kiadó. Varga Károly Klauzál utca 2. sz. 80.

Kis esztergapad, gyalugép, fuvó, 8-as cséplő garnitúra gyári magánjáró, jutányosan eladók. Kátai u 13.

Kanász Jánosnak Fábianban a Győri féle 35 hold földje eladó. értekezni lehet Harucker utca 45.

Sajáttermésű Eger-visontai „furmint” és „édes furmint” bor kapható Uj-utca 3 szám alatt.

Mentő-utca 37 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Akácsa van kiásváló résziből Fábiani-pusztatemplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral Rákóczi Ferenc u. 2 sz. 76.

Trágyát kifúvarozunk vagy veszünk. Értekezni lehet a kórház gondnoki irodájában. 769.

Két udvari külön bejáratu padolt szoba mellék-helyiséggel azonnal kiadó. Értekezni lehet Zrinyi-utca 24. 630

Uttazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.

Különbejáratu üres szobát keresek azonnalra az állomás közelébe. Erdélyi, Rákóczi F. u. 23.

100 kgr-on felüli elsőrendű hízott sertéseket legmagasabb áron bármily nagy mennyiségben állandóan vásárolok (a szalámigyár részére, Papp István mésszáros és hentes, Br. Harucker u. 17 szám.

Kéz-láb izzadás ellen használjon „Formokol”-t, ára 120!! Biztos hatás!! Kapható vitéz Várady vásártéri patikájában.

Fajtisza jorksirei választási macacok eladók. Megtekinthető 30-31-én Farkas hentesnél Szent Anna utca 5. 786.

Báró Harucker-utca 28 számú háznál egy üzlethelyiség kiadó, bodorka mag és nád eladó. 98.

Perzsa szőnyeg készítését jutányosan vállalom, özv. Kiss Sándorné.

Zongorát hangolok, javítok, Rakovszky zongora- és hangszer készítő. Cimeket kérem a kiadóban adni. 543.

Engedélyezett fajtisza jorksirei kannel fedezett Göbölös vendéglős Rákóczi-tér. 870

Oleső hajvágás, ondolás és manikür. Gémesnél. 836.

Rákóczi Ferenc-utca 1 szám alatt 2 padolt szoba, udvari lakás és egy üzlethelyiség kiadó.

Oriás Attila mandula szappan 60 fillér. Kapható vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér. Telefon 17. 875.

Kiadó a központban két szoba, különbejáratu előszobával, irodai célra is alkalmas. Cim a kiadóhivatalban. 872.

Horváth Gyula-utca 35 szám alatt lévő utcára nyíló helyiség kiadó. Értekezni lehet ugyanazon szám alatt a tulajdonossal.

Eladó 200 hold jó tanyaföld, véltelár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

100 hold jó tanyaföld kövesut mellett 55 ezer pengőért 25 ezer pengővel is átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad, Szent, Kossuth-utca 11 szám.

Menyésztésre kiváló fajnyulak eladók. Lakos-u. 6 szám alatt

Leveles, etetnivaló szár van eladó Széchenyi utca 68 sz. alatt. 1896

Andrassy utca 2 a. szám alatt kettő 2 szobás lakás május 1-re kiadó. Értekezni lehet Göbölös vendéglőssel. 920.

Egy szép utcai padolt szoba, konyha, speiz, villany világítással kiadó Nagyvörvény-utca 63-a. 869

Keresek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

Ruhafesték 51 színben használati utasítással kapható vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér.

Butorozott, szoba, kiadó Vásárhelyi-u. 1 a. szám. 1890.

Felelős szerkesztő:
SZEDER FERENC

Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentes, Kossuth-utca 1
Nyomatott a Turul nyomdaintézet gépeivel.

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsúrvékni kapható a nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű műalmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

Gramofonok, a legújabb gramofonlemezek, Rádiók,

alkatrészek minőségben legjobbak, árban legolcsóbbak — Accumulátor töltés

Rádió és villanszerelési munkát legpontosabban

Füstinél

Kispiactér

Ismét kapható

a közismerten legolcsóbb és legfinomabb

JUDIK-féle

szalámi

Megrendelhető lapunk nyomdájában és Mindszenten Judik szalámi és kolbász-üzemében

Fogalom

a közönség körében az a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet

20% engedmény

adása mellett nyújtunk ezen lap előfizetőinek,

legolcsóbban

nálunk étkezhet, mert olesó árainkból külön kedvezményképpen

10%

engedményt adunk.

S e m m i

költsége sem az érkezéskor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a KELETI PÁLYAUDVARRAL.

Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban. Park Nagyszálló, Budapest, VIII. Baross-tér 10. Szemben a Keleti Pályaudvar érkeési oldalával.

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek;

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

Hirdessen lapunkban

Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kivállóságáról és olcsóságáról!

Cukrászsütemény darabja 16 f.

Vári Ferenc

cukrász

Sátrán Mihály utca 44 szám.

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

Szentes, Kossuth-u. 19. Telefon 170.
Előfizetési ára egy hónapra 1.50 P.

HIRDETÉSI ÁRAK:

Nyiltér szavanként P. 20
Bírói ítélet soronként P. 1.—
Vastagon szedett szó duplán számítatik
Más hirdetések milliméter soronként 08
Hír-hirdetés 15 szög P. 1.—
Mindem további szó P. 10
Apró hirdetés 15 szög P. 50
Mindem további szó P. 05
Előadások és multságok 15 szög P. 3.—
Mindem további szó P. 10

Állandó hirdetőknél kedvezményes árat számítunk.

A hirdetési díjak mindig előre fizetendők.

Tollat

legmagasabb napi áron vesz

Lusztig Kossuth-utca 31 sz Aradi ház

Piti Pál

Ingtatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

5 és fél hold Királyságon olesón,
31 kat. hold jó tanyásföld Fábánban olesón.
32 hold jó tanyásföld Belsőcsereken olesón.
42 hold tanyás Királyságon olesón,
36 hold tanyás Fertón és 35 Fábánban.
70 hold Csongrád határában jó tanyával.
5 és fél hold jó föld Teésen.
20 hold jó tanyás Alsóréten.
120 hold tanyásföld közel a városhoz.
20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertón.
39—30—12 hold jó földek a jámborhalmi megállónál olesón.
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón.
90—84—58—51—20 holdas földek Mucsibáton
62—30—10 holdas Kistökén.
130 kataszteri jó tanyásföld olesón.
Köves út mellett jömeneteli szivógáz motoros malom olesón.
17 hold Alsóréten tanyával.
2 hold az Alsóréten.
Házak a város minden utcájában, ugy üzleti és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor szolgál.
Derekegyháza 6 és fél hold, Kistökén 2, vagy 6 és fél hold szántóföld eladó. Értekezni br. Harucker- u. 31. 1929.

NYOMTATVÁNY

szükségletét mielőtt beszerezné, keresse fel lapunk nyomdáját (Turul-nyomda), hol mindenfajta nyomtatvány a legizlésesebb kivitelben és a legszolidabb árban készül.

Rörlapok, üzleti számlák, memorandumok, levélpapírok, borítékok, árjegyzékek, bál és lakodalmi meghívók, gyászjelentések, üzleti könyvek Dombornyomású névjegyek és igazgatósági levélpapírok egyedüli gyártása

Gummbélyegző gyártás.

„TURUL“ nyomdaintézet Szentes,

Kossuth-utca 19. (Alföldi Friss Ujság nyomdája)

(Folytat

hogy megtis
ünneplő, kir
látogatására
Az üdvözlő
követte. A f
laszolt a szív
köszönte az
a polgárságo
mel jött a k
nepélyére.
kedves alka
találkozhass
velük.

A főispán
gével, vitéz
tanítót látog
lent a hazai
egybegyülte
gadták. A m
Gyula tanító
Világos, Tri
sos szindar



A me
részer

A városi
hétfőn délel
alkalommal
donosok azo
mezőgazdas
lépéseket az
és a munká
meltányos
megegyezés
ismeretes.
tulajdonosok
nak, hogy
nek a észle
sokkal, azo
lehetett meg
a géptulajdo
kások oly n
tak, hogy
viszonyok n
lehet.

A mezőge
az álláspont
munka, az s
gya, hiábav

Sze

A gazd

Magyar
dasági esel
Szöllőth Sá
a számu t
soha semm
nem volt.

Pár napp
daságban s
és annak a

(Folytatás a 2. oldalról)

hogy megtisztelje látogatásával az ünneplő, királtságát polgárságot és látogatására Isten áldását kívánta. Az üdvözlő beszédet lelkes éljenzés követte. A főispán meghatottan válaszolt a szívből jövő szavakra. Megköszönte az üdvözlést és biztosította a polgárságot szeretetéről. — Örömmel jött a királtságok hazafias ünnepélyére, mert ez egyszermind kedves alkalom is arra, hogy velük találkozhassék és kezet szoríthasson velük.

A főispán a Gazdakör vezetőjével, vitéz Mészáros Gyula állami tanítót látogatta meg, majd megjelent a hazafias ünnepen, ahol az egybegyűltek nagy lelkesedéssel fogadták. A műsor számait Mészáros Gyula tanította be. A „Nagymajtény Világos, Trianon” című egyfelvonásos színdarab mély hatást gyakorolt

a jelenlévőkre. A szereplők kedvesen oldották meg feladatukat. Majd Jernei István leventének két hazafias versét adták elő. Erdőháti Nagy Miklós pedig a Talpra magyart szavaltta el. Az énekkar Bartók-Kodály dalokat adott elő és a Himnusz elnevelésével ért véget a szép ünnepély. Illesse érte dicséret Erdőháti Nagy János elnököt és vitéz Mészáros Gyula tanítót. A főispán is kifejezte a bucsuzáskor elismerését és köszönetét a kedves tetteért, azután visszatért a városba és a kaszinó március tizenötödiki bankettjén vett részt.

És ki tudná megtartani a seregzenitét, volt nagyon sok helyen kedves összejövetel s mindenki jól találta magát ezen a március estén, amikor még a gondolat is szabadabb volt.



Elegáns úri öltönyöket,

a legújabb divat szerint, részletre is, jutányos árért készít

Sághy szabómester
Simonyi Ernő-utca 1 szám.

A mezőgazdasági bizottság a maga részéről nem avatkozik bele a gépszek és munkások dolgába

A városi mezőgazdasági bizottság hétfőn délelőtt tartotta ülését s ez alkalommal tárgyalta a géptulajdonosok azon beadványát, hogy a mezőgazdasági bizottság is tegyen lépéseket aziránt, hogy a gépszek és a munkások között a munkabér méltányos megállapítását illetőleg megegyezés legyen.

Ismeretes, hogy a szentesi géptulajdonosok már régóta mozgolódnak, hogy megegyezésre kerüljenek a cseplési idényre a munkásokkal, azonban sajnos eddig nem lehetett megegyezést létesíteni, mert a géptulajdonosok szerint a munkások oly nehéz feltételeket szabnak, hogy azokkal a mai kereseti viszonyok mellett megállni nem lehet.

A mezőgazdasági bizottság arra az álláspontra helyezkedett, hogy a munka, az szabad egyezkedés tárgya, hiábavaló minden hatósági be-

avatkozás, ha egyik fél sem enged, akkor semmire sem lehet jönni, mert a munkás a magának előre kiszámolt bérből nem enged, viszont a munkáltató géptulajdonos nem tud többet adni, mint amit magának kiszámít.

Hosszas vita volt ma délelőtt ezen nehéz megoldandó kérdés felett és végeredményben akként határoztak, hogy a mezőgazdasági bizottság a maga részéről szabad folyást enged a napszámberék kialakulásához, mert amint látszik hiábavaló minden mozgalom, hiábavaló minden kérelem, az az általános vélemény, hogy a munkabér megállapítása kell, — hogy szabad alkut tárgya legyen.

Több kérdésről is tárgyalt még a mezőgazdasági bizottság és minden tekintetben egyhangu határozatot hozott.

Szerencsétlenség történt a külhatárban

A gazdasági cseléd szecskázás közben igen súlyos sérülést szenvedett

Magyar Mihály 17 éves gazdasági cseléd már régóta szolgál Szólláth Sándor, Nagynyomás III. a számú tanyájában s eddig még soha semmi baja, kellemetlensége nem volt.

Pár nappal ezelőtt a tanya gazdaságban szecskázással bízták meg és annak a következménye az,

hogy Magyar Mihály balkezefejét egy nem várt pillanatban a gép elkapta és súlyos zúzódást okozott.

A szerencsétlenül járt munkást a kórházban ápolják.

Könyv-papír kereskelemet a csendőrlaktanya mellől Kossuth n. 14. Dobrai-féle házba helyeztem. Molnár Ferenc.

Az ellopott drótkerítés tulajdonosa jutalmat ígér a nyomravezetőnek

Az Alföldi Friss Ujság vasárnapi számában megírtuk, hogy Régi Imre Korszós sor 1 szám alatti lakos feljelentést tett, azért mert ismeretlen egyén a háza udvarán elhelyezett drótkerítés kötegből negyven métert ellopott.

Ugyszólván meg sem indult a rendőri nyomozás, amikor a károsult Régi Imre megjelent a ren-

dőrségen és bejelentette, hogy jutalmat tűz ki annak a számára, aki a drótkerítés tolvajának kiléte tekintetében kellő felvilágosítással szolgál.

Elég rendes jutalmat tűzött ki Régi Imre és remélhető is, hogy a közel napokban a tolvaj már kézrekerül.

Szentesen is keresik a szolnoki gyilkost. Ezer pengő jutalom a nyomravezetőnek!

Álmában fojtotta meg áldozatát Schreiber még március 10-én

A gyilkos harminc pengővel indult neki a világnak

A budapesti főkapitányság minden embere vasárnap is talpon volt és folytatta a nyomozást, hogy Nagy Mária gyilkosának tartózkodási helyét kiderítse.

A budapesti főkapitányság tegnap éjjel hatalmas razziát tartott és keresték Schreiber Tamást, akitől többen azt állították, hogy még a legutóbbi héten is Budapesten bujkált.

Ez a viharos multu ember, akitnek rengeteg ismerőse volt megszökött a főváros éjszakai világából és úgy sikerült a szökését elintézni, hogy senki eddig nyomára sem tud mutatni.

A rendőri nyomozás szerint Schreiber még március 10-én szökött meg és valószínű, hogy Cseh-Szlóvakia felé vette útját.

Schreiber mielőtt eltávozott volna, még a gyilkosság elkövetése előtt, Nagy Mária Békéscsábán lakó nővérenek írt egy levelet a szerencsétlen nő nevében a következőkben:

„Ne haragudj, hogy most csak egy pár hócipőt tudok küldeni, de rövidesen kipótolok mindent.”

Majd később írta a következőket:

—„Vidékre mentünk, a felmondásra járó összeget majd megküldöm.”

Azóta nyoma veszett.

Vasárnap délelőtt újabb rádió-körözést adtak ki Schreiber fel-találása érdekében és most már mint határozottan és kimondottan gyanúsítottként keresik és a ha-

tóság hogy fokozza az érdeklődést ezer pengő jutalmat tűzött ki azok számára, akik Schreiber Tamás nyomára vezetnek a rendőrséget.

A rendőrség feladta eddigi állásponjtját, mintha Schreiber Cseh-Szlóvakia felé menekült volna és valószínű, hogy még ma is Magyarország területén tartózkodik s a rádió körözés alapján, amely Szentesre is megérkezett, itt is keresik a bestiális rablőgyilkost.

A tegnap éjjeli razzia alkalmából is több egyént leigazoltattak, azonban a szolnoki gyilkos nyomára nem akadtak.

A rendőrség most azon is fáradozik, hogy megállapítsa, hogy a gyilkosság milyen okból történt, azonban ezt egyelőre csak találgatni lehet.

Valószínűnek látszik, hogy a félénk ember azért követte el a gyilkosságot, hogy szabaduljon a nőtől, akitől azért félt, hogy az felfogja egyszer jelenteni.

Az ország összes határállomásait a rendőrség detektívjei megszállva tartják, hogy a budapesti rendelkezés alapján fel tudják tartóztatni a szerencsétlen Nagy Mária gyilkosát.

Amint megállapították Schreibernek legalább ötszáz ismerőse volt Budapesten, akikkel ugyszólván kivétel nélkül összeköttetésben állott és épen ez lesz a veszete, mert a rengeteg ember minden mozdulatát ismerte a gyilkosnak.

CSEPEL motorkerékpárok,
kerékpárok,
varrógépek

gyári áron, kedvező fizetési feltétel mellett,
jó állással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Javítások szakszerűen és olcsón készülnek

Szakembertől vásároljon, jobban jár!

Budapesten percnként jelentkeztek tegnap is, akik látni vélték Schreibert azonban a nyomok legnagyobb része üresnek maradt, mert Schreibernek a tartózkodási helyét megállapítani nem tudják.

HIREINK

Napirend

Március 17 hétfő. Róm. kath. Patrik p. Prot. Gertrud.

Nap két 6 ó 12, nyugszik 6 ó 06, hold két 5 ó 51 nyugszik 4 ó 12 p.

Szent Patrik, skót pap, aki az ireket kereszténységre térítette, meghalt 464-ben.

Időprognózis. Felhősebb idő sok helyütt főleg az ország déli felében csapadékkal. Északon még jelentékeny lehűlés lehetséges.

Ezen a héten **Ihász, Oláh, Dános Margit** gyógyszerterak tartanak éjjeli szolgálatot.

Névnapmegváltás. Gruber József gyógyszerés városi képviselő névnapot nem tart. Névnapját jótekonycélu adományával megváltotta.

Dr. Vecseri Sándor névnapját nem tartja meg.

A Makó Városi Gazdasági Egyesület szarvasmarhatenyésztő szakosztálya a vármegyei gazdasági felügyelőséggel karöltve 1931. évi március hó 19-én csütörtökön reggel 8 órai kezdettel tartja díjazással egybekötött X. tenyészbikavásársát a vásártéri barakokban, ahová csakis előzetes vizsgálaton átesett, kifogastalan, tenyészképes hazai, pirostarka bikák lesznek beállítva 17 hónapos kortól 2 éves korig. Községek állami kölcsönrel vásárlásokat, törvényhatóságilag jóváhagyott képviseléstületi határozattal eszközölhetnek.

Ismét hamis ötven filléres került a rendőrségre. Tóth Gergely gazdálkodó, aki Kistőke 143 szám alatti lakos, bejelentette a rendőrségen, hogy tegnap Kistőke 143 szám alatti tanyáján valakitől egy hamis ötven fillérest kapott. A rendőrségi nyomozás újult erővel indul meg, hogy a hamis pénz terjesztőjét az igazságszolgáltatás kezére juttassák.

A szabadság emlékünnepe a Református Körben. Szombaton délután nagy közönség jelenlétében emlékezett meg a Ref. Kör 1848. március 15-éről. Sebestyén Béla nagyhatalú ünnepi beszédet tartott. Kún Sándor és Patkai Annuska sok tapsot kaptak szavalaikért, nagy tetszéssel fogadta a közönség a felsőpárti ének-kar énekszámait és a „Bácskai Lányok” című irredenta szindarabban Pintér Kata, Böszörményi Ilus, Tóth Mária, Kulesár Emma, Gerendi Ilo-na, Kúrti Sz. Lidia, Lakos Borbála és Lakos Sára, Pardi Gizi rendkívül ügyes műkedvelőknek bizonyultak.

4-5 ezer pengővel betársulhat (hölgy is) államilag biztosított városi üzembe. Teljes című levelét „Uri megélhetés” jelligére a Kiadóhivatalba.

Fajtiszta éves mangalica kanok vannak eladók a Zsoldos telepen.

Véget értek a Református Kör vasárnap délutáni előadásai. A szombat délutáni hazafias ünnepéllal véget értek a Ref. Körnek a tél folyamán tartott

500 pengőre ítélték egy kormányzósértő szentesi gazdát

A védő szerint a „fene” szó nem sértő

A szegedi törvényszék Hábermann-tanácsa a napokban tárgyalta Félégyházi Török Károly szentesi gazdálkodó bűnyűjét, aki ellen kormányzósértés és fegyveres erő ellen elkövetett fölhatalmazásra üldözendő becsületsértés vétsége volt a vád.

Az elmúlt nyáron Félégyházi Török Károlynál az aratási munkák alatt Kovács István bérest henyélesen érte a gazda.

— Ilyen lusta embert én még nem láttam, — szolt rá a béresre. — Meglátszik, hogy még nem szolgált rendes helyen.

— Szolgáltam biz én — felelte Kovács István büszkén, — Horthy Miklós katonája voltam hat esztendeig.

Erre Félégyházi Török Károly

sértő kijelentést tett a kormányzóra és a hadseregére. A béres ott a helyszínen jegyzőkönyvbe foglalta a gazda sértő kitételeit és megtette a följelentést.

A bűnyűgyi eljárás megindult és Félégyházi Török Károly a törvényszék elé került. A péntek délelőtti tárgyaláson tagadott, azonban a tanuk terhelően vallottak ellene. Érdekes, hogy a védő védenca felmentését kérte azon az alapon, hogy a sértés alkalmával a vádlott a „fene” szót használta, amely — szerinte — annyira közkeletű még az uri társaságokban is, hogy már nem is számít sértésnek.

A bíróság azonban másként vélekedett és Félégyházi Török Károlyt 500 pengőre ítélté.

szokásos összejövetelei. A Kör vezetősége november közepén ujitotta fel az előadásoknak a régmúltban gyökerező, de az újabb években elhagyott szokását. A gondolat helyességét igazolta a közönség részéről megnyilatkozott rendkívüli érdeklődés, amely ezeket az előadásokat kísérte, úgy hogy a Kör nagyterme a legtöbb alkalommal szüknek bizonyult a hallgatóság befogadására. Rendezett a Kör ünnepélyt Szabolcska emlékeztérére, tartott vetített-képes és gramofon lemezekkel kísért előadásokat, rendezett nótadélután a magyar zene istápolására, megemlékezett 1848 márciusának eseményeiről, ezeken kívül a vallásos hazafias, tudományos előadásoknak, szavalatoknak, zeneszámoknak hosszú sorozatával egyrészt a felekezeti összetartozás érzését mozdította elő, másrészt ápolta a hazáfiasságot, az irredenta gondolatokat, gyarapította a tudást az ismereteket és mindezeneken felül nemes szórakozást is nyújtott mindazoknak, akik a Kör törekvései iránt érdeklődést tanusítottak.

Félarú utazás a Budapesti Országos Mezőgazdasági kiállításra. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület március hó 20—25-én rendezti a mezőgazdasági kiállítást és tenyészállatvásárt. Ennek a vásárnak a látogatására a máv. igazgatósága félarú jegyeket engedélyezett abban a formában, hogy az igazolványok birtokosai a Budapestre utazásnál egész jegyet tartoznak megváltani, amely azonban külön jegy váltása nélkül a visszautazásra is érvényes, ha az a kiállítás területén a kiállítás tartama alatt lebélyegeztetett. A visszautazás előtt a budapesti

vasuti állomáson is le kell bélyegeztetni. Az igazolványok az oda-utazásra március 14-től 25-ig — (25-én azonban már csak délelőtt 9 óráig), — a visszautazásra pedig március 20-án 4 órától március 31-ig érvényesek. Az igazolványok 1 pengőért beszerezhetők a helybeli Menetjegyirodánál (Nemzeti Hitelintézet Rt. fiókja, Kossuth-tér). Tekintettel, hogy csak korlátolt számban érkeztek ilyen igazolvány szükségletüket már most szerezzék be.

Székelési zavarok. bélgöres puffadtság, gyomorszáduulás, izgalmi állapotok, szividegesség, félelemérzés, bódultság és általános rosszullét esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűviz a gyomor és bélesatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk legkiválóbb orvosai a **Ferenc József** vizet úgy a férfiaknál, mint a nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerterakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

SPORT

KTK—SzTE 5 : 2 (3 : 2)

Az első tavaszi szezonnyitó mérkőzés alapos arányu vereséget hozott az SzTE-nek. Igaz ugyan, hogy még a győztes csapat már harmadik bajnoki mérkőzésén is tul van, addig az SzTE játékosai még most voltak első alkalommal együtt nyilvános mérkőzés keretében. A KTK csapatát gólszerzési szándékaiban nem igen tudta parirozni a ma még lényegesen csiszolatlanabbul játszó helyi védelem. Egyéni játék s tulzott labdatartás nagyban csökkent-

tette az SzTE csatárainak kiegyenlítési lehetőségét.

A második félidőben javunkra megítelt 11-es sem segítette ki a csapatot, pedig akkor eldöntetlenre állt volna a mérkőzés sorsa. Cibola nagy lelkinyugalommal a kapunak rugta a mindenki által már a gólba véit labdát. Az zöld-fehérek nagy előnye, gyorsaságukon kívül lapos és mindenkor céltudatos összjátékuk, ami tényleg az I-ső osztály jó helyezésére predesztinálja őket. A vasárnapi mérkőzésből sokat tanulhattak a játékosok, csak az a kérdés, hogy hibáikat belátva a tapasztaltakat hasznosítani fogják-e, a legközelebbi vasárnap az ugyan-csak I-ső osztályu HTVE ellen.

Céh-ház u. 3 sz. angol választási malacok és egy 14 hónapos angol koca van eladó.

Három vagy négyszobás lakás kiadó, ugyanott gazdasági szerzőszámok vannak eladók. Vásárhelyi u. 55. sz.

Közgazdaság

Szarvasmarha tenyésztés

Közl: Lovass Jenő, Mindszent

A multra való visszaemlékezésel kezdem rónni soraimat, hogy később raterjek cikkem tartalmára, ami a célt szolgálja.

Egy ország, amikor közhitelét emelni akarják, úgy tesz, mint sokban tenni szokták, — amidőn hitelhez akarnak jutni. És mit tesznek ilyenkor az emberek, hogy céljukat elérjék. — Egyszerűen felveszik a legjobb ruhájukat és ebben feldicsérik, a még kilátásban lévő terményeiket. Így jár el az állam is, az ő érdekének szemelőttartása mellett, — dicséri a maga portékáját, ahogy lehet és ha ez nem lendít a közgazdaságon, — kiállításokat rendez, hogy ezekben bemutassa az ország közgazdasági haladását. Ilyen irányu országos kiállítás volt 1996. évben, a magyarok bejövételének ezeréves emlékével kapcsolatban. Ezen kiállítás részleteiről nem akarok vékaszámra való előhozni, csak egyet hozok elő, mely kapcsolatban van cikkem címével.

A szarvasmarha tenyésztés, az országos kiállítás, hogy fér meg egy egy kalap alatt? Ezt kérdezhetté akár ki! Megfér biz az: csak várjuk a sorát!

Hát mikor eljött annak az ideje, hogy az 1996-ik évben az országos kiállítás megnyílt, — magam is felzónáztam Baross (emeljük meg nagysága előtt a kalapunkat) a vas miniszter kegyelméből és mint aféle vérbeli magyarnak, legelső dolgom az volt, hogy megnéztem azon körképet, melyen Feszty Árpád híres testő megfestette a „Magyarok bejövételét.”

Es mit gondolnak embertársaim, hogy ezen a képen lefolyt események közül mi kötözte le figyelmemet. Nem más, mint egy szekér, melyen igazi szép magyaros arcával, ülő fejedelmi nő és azon két darab szarvasmarha, melyeknek eredeti alakjai aligha nem Hortobágyon haraptak először a fűbe, — huzták a fejedelmi szekeret. Ezt látva, mindjárt arra gondoltam, — ezért szereti a most élő magyar ember is a szarvasmarhát. (Folytatjuk.)

homocord

gramofon lemezek legújabb felvételei:

Feketeszárú cseresznye, Nőtlen férj, Csodabár, Fehér orchideák, Vége a dalnak c. hangos film stb. stb.

Gramofon tü 1 doboz 200 drb.

50 fillér

Rádió alkatrészek

hálózati, telepes és detektoros készülékekhez:

Hálózati transzformátor	P 9.50
X kondenzátor légszig. 500 cm.	„ 2.50
Tungstram rádiócső	„ 3.20
Villámhárító	„ —64
Diószigetelő	„ —06
Banánhüvely, banándugó	„ —05
Zománhuzalok, Dynamohuzalok, Accumulátor és anódlamezek	

„A MI BOLTUNK” Kossuth-utca 26.